

## 正誤表

平成 25 年度の環境局事業概要において、以下のとおり誤りがありましたので、訂正してお詫びします。

頁	項目	訂正箇所	誤	正
114	(1) ごみ収集状況	平成 24 年度－ごみ総量	1,160,018	1,160,004
		平成 24 年度－業者ごみ	672,007	671,994
		平成 24 年度－持込ごみ	15,283	15,282
115	(2) ごみの処分状況	平成 24 年度－総処理量	1,160,018	1,160,004
		平成24 年度－資源化	38,315	38,301